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1. Álbum de la Guerra del Pacífico. Ilustrado por Narváez. 

Editor A. Escriña, publicado en 1882 o 1883.Rústica apaisada, 

sin 

paginar, 

mide 20 x 

30cm y 

contiene 

unas 50 

páginas, 

profusam

ente 

ilustrado. 

Cada 

ilustració

n viene 

con una 

reseña 

explicando su contenido. Álbum extremadamente raro. No 

he logrado encontrar ninguna referencia en internet, ni en la 

Biblioteca Nacional. Precio: $350.000.-   

 

2. AGULLO BASTIAS, Enrique. Antofagasta, la Ciudad 

Heroica. Orígenes, Fundación, Reivindicación y Desarrollo 

hasta 1900. Antofagasta, Enrique Agullo Editor, 1979. En 

rústica, gran formato, 138p., retratos, imágenes, planos y 

mapas. Precio: $65.000.- 

 

3. AHUMADA MORENO. Pascual. Recopilación 

completa de todos los documentos oficiales, 

correspondencias y demás publicaciones referentes a la 

Guerra que ha dado luz La Prensa de Chile Perú y Bolivia 

conteniendo documentos inéditos de importancia. 

Valparaíso, Imprenta del Progreso/Americana/del Mercurio, 

1884 - 1891. Tomo I con 592 páginas incluyendo índice a doble 

columna por página + dos planos de combates. Tomo II posee 

644 páginas incluyendo índice + 3 planos de combates. Tomo 

III: 569 páginas incluyendo índice. Tomo IV contiene 544 

páginas incluyendo índice. Tomo V con 527 páginas 

incluyendo índice; Tomo VI: 519 páginas incluyendo índice. 

Tomo VII contiene 496 páginas incluyendo índice. Tomo VIII 

posee 492 páginas incluyendo índice. Apéndice de 1917 

cuenta con 176 páginas. Completo. Precio: $1.650.000.- 

 

 

 

 



4. ALFARO Carlos. Álbum gráfico e histórico del 

Regimiento de Caballería N°1 Granaderos "General Bulnes" 

en homenaje de su primer centenario. Iquique, Imprenta Slava 

P. Glasinovic e Hijos, 1927. Rústica, 184 páginas: ilustraciones, 

retratos, 

mapas. 

Dedicado 

y firmado 

por el 

autor. 

Precio: 

$280.000.- 

 

 

 

 

 

5. ALMANAQUE – ALBUM PARA EL AÑO BISIESTO DE 

1880. Santiago, Imprenta del Mercurio, 1879. 200 páginas, 

ilustrado con varios retratos y planos de la guerra. Junto 

con: ALMANAQUE – ALBUM PARA 1881. Ilustrado con 8 

retratos i 3 

vistas 

litográficas. 

Santiago, 

Imprenta de El 

Heraldo, 1881. 

Tapa dura. 

Precio: 

$250.000.- 

 

 

 

6. ARCE, Dr. Aniceto. Una carta del Dr. Don Aniceto Arce. La 

Paz, Imprenta Unión Americana, 1881. Rústica, 11 páginas. 

Precio: $65.000.-   

 

7. BARROS ARANA, Diego. Historia de la Guerra del 

Pacífico 1879 – 1880. Santiago, Imprenta de Mariano Servat, 

1879 - 1880. 1era edición. Obra completa en dos tomos: Tomo I: 

325 páginas y 7 planos de batallas; Tomo II: 333 páginas y dos 

grandes planos desplegables. Precio: $380.000 

 

8. BERTRAND, Alejandro. Noticias del Departamento Litoral 

de Tarapacá i sus recursos. Santiago, Imprenta Nacional, 

1879. Tapa dura, 23 páginas + plano desplegable. Precio: 

$85.000.-   

   

9. BLANLOT HOELLY, Anselmo. Historia de la paz entre 

Chile i el Perú: 1879-1884. Santiago: Imprenta y Litografía 

Universo, 1910. Tapa dura, xiv, 262 páginas. Precio:  $45.000. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. CAMPERO, Narciso. Informe del General Narciso Campero 

ante la convención nacional de Bolivia como General en 

Jefe del Ejército Aliado. Sesión secreta del 13 de junio de 

1880. La Paz, Imprenta de la Unión Americana, 1880. 37 + 

xxiii. Junto con: Conferencias 

diplomáticas de Arica entre 

los plenipotenciarios de 

Bolivia, Chile y el Perú con 

motivo de la mediación de 

Estados Unidos. La Paz, 

Imprenta Unión Americana, 

1880. 38 páginas. Junto con: 

AGUIRR

E, 

Miguel. 

Lijeras 

reminisce

ncias del 

Campo 

de la 

Alianza. 

Cochabamba, Imprenta El Heraldo, 1880. 

24 páginas. Precio: 

$350.000.-  

 

11.   Corona Fúnebre 

Juan 2o Meyerholz 

Wischöfer: su vida, 

su muerte, su obra. Santiago, Imprenta 

el Esfuerzo, 1931. Rústica, 128p., 

ilustrado. Precio: $75.000.-   

 

12. CUADRA, Guillermo. Deducciones de la Guerra del 

Pacífico. Memoria presentada para optar al grado de 

Licenciado en leyes. Santiago, Imprenta San José, 1909. 

Rústica, 44 páginas. Precio: $65.000.-  

 

13.  CONGRESO NACIONAL. Sesiones Ordinarias y 

secretas de la Cámara de Diputados y Sesiones 

Ordinarias y secretas del Senado en 1879. Santiago, 

Imprenta Nacional, 1879. Encuadernación en tapa dura. 

Incluye lo siguiente: Sesiones Ordinarias No. 1 de la 

Cámara de Diputados desde junio a septiembre de 1879. 

Seguido de: Sesiones Extraordinarios de la Cámara de 

Diputados desde el 16 de diciembre de 1879 al 12 de 

enero de 1880. Seguido de: Actas de las sesiones secretas 

desde la sesión del 29 de marzo de 1879 hasta la sesión 

del 19 de agosto de 1879. Seguido de:  Sesiones 

Ordinarias de la Cámara de Senadores desde el 30 de 

mayo hasta el 9 de septiembre de 1879. Seguido de: 

Sesiones extraordinarias de la Cámara de Senadores 

desde el 15 de septiembre hasta el 31 de diciembre de 

1879. Incluye sesiones 5 secretas del Senado. Contiene 551 

páginas + 151 páginas + 260 páginas + 68 páginas.  

Impresionante registro de las discusiones y debates de 

ambas cámaras en los primeros meses de la guerra del 

Pacifico. Precio: $1.000.000.- 

   

14. DAZA, Hilarión. Manifiesto del general don Hilarión 

Daza a sus conciudadanos. Paris, Jules Le Clere 

Imprimeur, 1881. Tapa dura, 63p. Precio: $125.000.-   

 

15. DE LA CERDA, Pablo y FERRADA, Claudio. Arturo 

Prat, estudiante de derecho y abogado. Ed. Andrés Bello, 



1980. Rústica, 65 páginas, tirada de 500 ejemplares. Precio: 

$20.000.- 

  

16. DEFENSA DEL TENIENTE CORONEL DE EJÉRCITO DON 

AMBROSIO LETELIER HECHA POR SU ABOGADO DON 

RUPERTO MURILLO. Santiago, Imprenta de la librería 

americana, 1882. folleto, 39p. Precio: $45.000.-  

   

17. DINATOR, Carlos R. E. Reseña 

histórica del no. 1 de infantería 

(después Buín 1. de línea). 

Santiago, Imprenta Chile, 1915. 

Tapa dura, 334p., láminas. 

Precio: $150.000.-  

 

18. DOCUMENTOS OFICIALES 

DE BOLIVIA RELATIVOS A LA 

CUESTIÓN DEL PACÍFICO. 

Buenos Aires, Imprenta del Pueblo, 

1879. 115 páginas. Medio cuero. 

Precio: $150.000.-   

   

19. ESPINOSA MORAGA, Oscar. Latorre y la 

vocación marítima de Chile. Santiago, Imp. 

Eire, 1980. Rústica, 109p. ilustrado. Precio: 

$18.000.-   

   

21. FIERRO, Alejandro. Guerre entre le Chili, le 

Perou & la Bolivie en 1879. Paris, Imp. 

Nouvelle, 1879. 48 páginas. Junto con: Opinin 

de la presse sur la guerre entre le Chili, le 

Perou & la Bolivie. Paris, Imp. Nouvelle, 

1879. Junto con: FIERRO, Alejandro. The 

cuestión between Chili and Bolivia. Exposition of the 

Minister of Foreign Relations of Chili. Valparaíso, Imprenta 

La Patria, 1879. 30 páginas. Precio: $285.000.-   

   

20. FIORETTI, T. M. Bárbaro o el injenuo de Voltaire en la 

guerra del pacifico. Valparaíso, Imp. del mercurio, 1881. 

Medio cuero, 308 p. Muy raro. Precio: $165.000.-   

 

 

21. GHISOLFO ARAYA, Francisco. 

Iquique y Punta Gruesa. 

Santiago, Editorial Andrés Bello, 

1982. Rústica, 49 p. Precio: 

$38.000.-   

   

22. GIVOVICH, Arturo. El rigor de 

la corneta: (recuerdos de la vida 

de campaña): novela histórica. 

Valparaíso, Imprenta Excelsior, 

1887. Medio cuero, 320p., paginas 

83, 84 ,191 y 192 tienen pegada 

cinta adhesiva. Precio: 

$150.000.-   

 

 

23. GOBIERNO DE 

CHILE/ FIERRO, 

Alejandro. Cuestión chileno-boliviana: 

esposición del Ministro de Relaciones 

Esteriores de Chile sobre los motivos que 

justifican la reivindicación del territorio 

comprendido entre los paralelos 23 y 24 latitud 

sur. Valparaíso, Imprenta de la Patria, 1879. 96 



páginas, contiene carta manuscrita del ministro Alejandro 

Fierro. Junto con: Nueva cuestión de Chile con Bolivia. 

La infracción del tratado de agosto de 1874. Valparaíso, 

Imprenta de la Patria, 1879. 60 páginas. MORLA 

VICUÑA, Carlos. La cuestión de límites entre Chile y la 

República Argentina. Valparaíso, Imprenta de la Patria, 

1879. 61 páginas. Junto con: FIERRO, Alejandro. 

Manifeste que le Gouvernment du Chili adresse aux 

puissances amies, su sujet de l’etat de guerre avec le 

Gouvernment du Perou. Valparaíso, Imprenta de la 

Patria, 1879. Junto con: FIERRO, Alejandro. Manifest of 

the Chilean Goverment to the representatives of 

friendly powers, with reference to the declaration of 

war against Peru. Valparaíso, Imprenta de la Patria, 1879. 

14 páginas. Precio: $250.000.-   

 

24. GOMEZ, Santiago Carlos. El epílogo de la guerra de 

1879. Santiago, Zamorano y Caperán, 1925. Rústica, 88 

páginas, [10] hojas de láminas (algunas desplegables). 

Precio: $38.000.-   

   

25. GONZALEZ SALINAS, Edmundo. La política contra 

la estrategia en la guerra del Pacífico. Santiago, 1981. 

Rústica, 213 páginas, ilustraciones. Dedicado por el 

autor. Precio: $22.000.- 

 

26. GOVERNMENT OF THE USA. Message from the president 

of the united state transmitting papers relating to the war in 

South America, and attempts to bring about a peace, 

submitted to the senate, January 26 and 27 1882, and to the 

house of representatives, January 26 and February 17 1882. 

Junto con: Message from the president   of the united states, 

transmitting, in further response to the sent resolution of 

December 13, 1881, a report of the secretary of states, 

embodying the purport of a recent telegram from the special 

envoy of the united states, setting forth the conditions of 

peace presented by chili. Washington, Goverment printing 

office. 1882. Tapa dura, xxxiv, 742+ 47 páginas. Precio: 

$250.000.-   

 

27. HERTLING, B. Apuntes para la formación del programa de 

una historia técnica especial de la Guerra del Pacífico. 

Santiago, Imprenta Universitaria, 1911. Rústica, 16 páginas. 

Precio: $38.000.-   

 

28. IRIGOYEN Manuel. Contra manifiesto que el Gobierno 

del Perú dirige a los estados amigos con motivo de la guerra 

que le ha declarado Chile. Lima, Imprenta del Estado, 1879. 

Medio cuero, 15 páginas. Precio: $85.000.-   

   

29.  IZQUIERDO ARAYA, Guillermo. La epopeya de la Sierra 

de Concepción. U. de Concepción, 1982. Rústica, 47 páginas. 

Precio: $15.000.-   

   

30.  IZQUIERDO ARAYA, Guillermo y KREBS WILCKENS, 

Ricardo. Junta pública celebrada el 10 de julio de 1979 en 

homenaje al centenario de la guerra del Pacífico. Santiago, 1982. 

Separata de 50 ejemplares, pp. 17 – 49. Precio: $18.000.-  

   

31.  JECE. De la guerra i de la diplomacia en el Pacífico. 

Guayaquil, Imprenta de Calvo, 1882. Rústica, 28 páginas. Muy 

raro. Precio: $85.000.-  

   



32. JIMENEZ, Jorge. Chilian Plan in 

South America. La Paz, Typography 

of El Comercio, 1900. Rústica, 52 

páginas. Precio: $95.000.- 

 

33. KORNER ANWANDTER, 

Víctor. Diario de campaña de un 

cirujano de ambulancia: Campañas 

de Tarapacá y Tacna de la Guerra 

del Pacífico, marzo de 1879 a agosto 

de 1880. Santiago, Imprenta siglo 

XX, 1929. Rústica, 166p. Precio: 

$135.000.-   

 

34. LEGACION BOLIVIANA 

EN BUENOS AIRES. 

Memorándum acerca de los 

antecedentes y estado actual de la 

Guerra del Pacífico en cuanto 

puede concernir a la República 

Argentina. Buenos Aires, Imp. Coni, 

1881. Medio cuero, cubiertas originales, 53 páginas. Precio: 

$85.000.- 

 

35. MARKHAM, Clements. La guerra entre el Perú y Chile. 

Lima, Ed. Evforion, 1922. Tapa dura, xxxviii, 272 páginas, 

ilustrado, mapas. Precio: $125.000.-   

   

36. MATTE VARAS, Monseñor Joaquín. Cartas al 

Capellán Mayor de la guerra del Pacífico, Pbro. D. Enrique 

Christie Gutiérrez. Separata de Anuario de Historia de la 

Iglesia en Chile. 1984. Rústica, 18 páginas. Precio: $28.000.-   

 

37. MEJIA, Manuel. El Soldado. Periódico 

militar 1898. Santiago, Imp. Mejía, 1898. Medio 

cuero, ilustrado. Precio: $150.000.-   

   

38. MENSAGE LEÍDO POR EL PRIMER VICE-

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA ENCARGADO 

DEL PODER EJECUTIVO EN LAS CÁMARAS 

LEGISLATIVAS EL 28 DE JULIO DE 1879. Lima, 

Imprenta del Estado, 1879. Rústica, 7 páginas. 

Precio: $125.000.-   

 

39. MOLINARE, Nicanor. Batalla de 

Tarapacá. Santiago, Imprenta cervantes, 1911. 

Medio cuero, 213 páginas, 21 x 16. Profusamente 

ilustrado con retratos en b/n. Precio: $165.000.- 

   

40. NO REGISTRA AUTOR. Noticias sobre 

las provincias del litoral correspondiente al 

Departamento de Lima i de la 

Provincia Constitucional del Callao. 

Santiago, Imprenta Nacional, 1879. 

Tapa dura, 75 páginas, conserva 

cubierta original, contiene plano 

desplegable del Callao y Lima. 

Precio: $125.000.-   

 

41. NO REGISTRA AUTOR. La 

traición y los traidores. 

Guayaquil, La Nación, 1882. 

medio cuero, 54 pag. Muy raro. 

Precio: $125.000.-   



 

42. ORREGO TAGLE RUIZ, Emilio. Bolivia y Chile; el 

conflicto del Pacifico. Santiago, Editorial Andrés Bello, 1992. 

Rústica, 173p. Precio: $18.000.-   

 

43. ORREGO LUCO, Augusto. Conferencia sobre el 

combate de Iquique dictada por el Dr. Don Augusto 

Orrego Luco en la Escuela Naval el 21 de mayo de 1919. 

Valparaíso, Imprenta de la armada: 1919. Folleto, 20 páginas, 

19 x 13 cm. Precio: $50.000.- 

 

44. PACHECO, Ramón. La Jenerala Buen Día novela 

histórica relacionada con la guerra entre Chile, Perú I 

Bolivia. Dos Tomos: Tomo I: Santiago, Imprenta Gutenberg, 

1885. Medio cuero, 635p., ilustrado con grabados. Tomo II: 

Santiago, Imprenta Gutenberg, 1885. Medio cuero, 652p., 

ilustrado. Precio: $160.000.-   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45. PINOCHET UGARTE, Augusto. Historia ilustrada de 

la Guerra del Pacífico. Santiago, Editorial Universitaria: 1979. 

Rústica, profusamente ilustrado con fotografías, 329 páginas, 

30 x 25 cm. Precio: $125.000.- 

 

46. PIZARRO B. Rafael. Los Abastecimientos militares en 

la guerra del pacifico 1879 – 1884. Santiago: Ministerio de 

Defensa Nacional, 1967. Rústica, 96p., 1 mapa desplegable. 

Precio: $58.000.-   

 

47. RODRIGUEZ MENDOZA, Emilio. Reminiscencias 

militares 1879. Santiago, Imp. de la Prensa, 1902. Tapa dura, 

113 páginas. Precio: $38.000.- 

 

48. RUZ TRUJILLO, 

Fernando. Guerra del 

Pacífico. Memorias de José 

Francisco Vergara. Diario 

de Campaña de Diego 

Dublé Almeida. Santiago: 

Ed. Andrés Bello, 1979. 

Rústica, 135 páginas, 23x15 

cm. Precio: $65.000.- 

 

49. SALINAS, Florentino 

A. Los representantes de la 

Provincia de Aconcagua en 

la Guerra del Pacífico. 

Santiago, Imprenta Albion, 



1893. Medio cuero, 571p., retratos. Precio: $300.000.- 

 

 

 

50. SANTA CRUZ, Vicente. Defensa del Comandante de la 

Esmeralda Don Luis A. Lynch. Valparaíso, Imp. Colon, 1875. 

Tapa dura, 16 + 10 páginas. Precio: $65.000.- 

 

51.   SEPULVEDA, Arturo. Así 

vivieron y vencieron 1879 - 1884. 

La logística del ejército chileno 

durante la guerra. Santiago, 1980. 

Rustica, 200 páginas, ilustrado con 

planos y fotos. Precio: $85.000.- 

 

52. SORIA GALVARRO, R. La 

cuestión del Pacífico. Rápida 

reseña de las causas y resultados 

de la guerra e indicación sintética 

de las posibles soluciones del 

conflicto.  Valparaíso, Imp. C. 

Kirsinger, 1900. Rústica, 33 páginas. 

Muy raro. Precio: $48.000.-   

 

53. SPILA DE SUBRIACO, R. P. Benedicto. Chile en la Guerra 

del Pacífico. Valparaíso, Imprenta del Mercurio, 1883. Rústica, 

104p. Precio: $50.000. -   

   

54. TALBOT, Tomas H. Mr. Blaine. El capítulo de su vida que 

más lo enorgullece. Su dirección del Departamento de Estado 

en lo relativo a los asuntos de Sudamérica. Santiago, Imp. El 

Progreso, 1885. Rústica, 53 páginas. Precio: $58.000.-   

   

55. TELLEZ, Carlos. La Cuestión de Tacna y Arica. Lima, 

Ed. Cervantes, 1925. Rústica, 247 páginas. Precio: $35.000.-   

 

56. TORRES, José Luis. Catecismo patriótico y los 

mártires. 

Lima, Imp. 

Universo de 

Carlos Prince, 

1885. Medio 

cuero, 

conserva 

cubierta 

original, un 

grabado, 278 

páginas. 

Contiene un 

diccionario de 

la a a la z de 

los mártires 

peruanos caídos durante la Guerra del Pacífico. Rarísimo. 

Precio: $280.000.-  

 

 

57. VARGAS, Gerardo. 

La Batalla de 7 de 

junio de 1880 

(capítulos de la obra 

“Arica en la Guerra 

del Pacifico”). Lima, 

Imprenta Americana, 

1921. Tapa dura, 

427p. + 1 mapa, 

ilustrado. Precio: $95.000.-   



58. VARIOS FOLLETOS BOLIVIANOS. Memorandum du 

Gouvernment du Chili relativement a la guerre avec le Perou  

publié dans le Journal officiel de Santiago, le 5 avril. Paris, Imp. 

Nouvelle, 1879. Medio cuero, 31 p. Junto con: Guerre entre le 

Chili, le Perou & la Bolivie en 1879. Paris Imp. Nouvelle, 1879. 

48 p. Junto con: Opinion de la presse sur la guerre entre le Chili 

le Perou & la Bolivie. Paris Imp. Nouvelle, 1879 80 p. Junto con: 

FIERRO, Alejandro. "Question chileno-bolivienne: exposition 

du Ministre des Affaires Etrangeres du Chili sur les motifs qui 

justifient la revindication du territoire compris entre les 

paralleles 23 et 24 de latitude sud". Valparaíso, Impr. De "La 

Patria" 1879. 32 páginas sin la página de presentación. Junto con: 

FIERRO Alejandro. "The cuestion between Chili and Bolivia: 

exposition of the Minister of Foreign Relations of Chili, of the 

motives which justify the resumption of the territory 

comprised between the 23rd and 24th parallel of south 

latitude."Valparaíso, Impr. de "La Patria"1879, 30 p. faltan 

páginas 31 y 32. Precio: $195.000.-   

   

59. VERGARA, José Francisco. Discursos i escritos políticos i 

parlamentarios precedidos de una introducción por D. Barros 

Arana, seguidos de los juicios de la prensa i de la relación de 

los honores fúnebres. Stgo., Imp. Gutemberg, 1890. Medio cuero, 

470p. Precio: $80.000.-    

 

60. VICUÑA, Bernardo. Solución en la Guerra del Pacífico. 

Valparaíso, Julio Real y Prado, 1881. Rústica, 56 páginas. Precio: 

$65.000.-  

 

61. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. El álbum de la gloria de 

Chile: homenaje al Ejército i Armada de Chile en la memoria 

de sus más ilustres marinos i soldados muertos por la patria 

en la Guerra del Pacífico: 1879-1883. Santiago, Imp. Cervantes 

1883- 1885. Obra completa en dos tomos en medio cuero 

profusamente ilustrada con grabados. Precio: $550.000.-   

 

62. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. El álbum de la 

gloria de Chile: homenaje al Ejército i Armada de Chile en la 

memoria de sus más ilustres marinos i soldados muertos por 

la patria en la Guerra del Pacífico: 1879-1883. Santiago, Imp. 

Cervantes 

18831885. 

Obra 

completa en 

dos tomos 

profusamen

te ilustrada 

con 

grabados. 

Encuaderna

ción en 

medio 

cuero. 

Precio: 

$650.000.-   

 

63. WALKER MARTÍNEZ, Carlos. Historia de la administración 

Santa María. Tomo I: Santiago, Imprenta El Progreso,1889. 

Medio cuero, 422p. Encuadernado junto con: tomo II: 

Santiago, Imprenta El Progreso,1888, 318p. Precio: $135.000.-  

 

64. WILLIAMS, Héctor. Guerra del Pacífico 1879. 

“Verdad sepultura de la difamación”. Respuesta a la diatriba 

de Francisco A. Encina en el Tomo XVI de su historia de Chile. 

Valparaíso, Imp. Valparaíso, 1953. Rústica, 200p. Precio: 

$65.000.-   


